

公益时报

创办两周年特刊

(2001.6.1—2003.6.1)

牢记社会责任

——《公益时报》创办两周年寄语

中国社会工作协会会长 楼琪群

应运而生就非常，人间六月
花更艳。逢逢《公益时报》创办两
周年之际，我谨代表中国社会工
作协会并以我个人的名义，向《公
益时报》的全体同志以及广
大读者致以亲切的问候和美好的
祝愿！

《公益时报》是民政部主
管、中国社会工作协会主办的一份
以公益事业作为自己报道对
象的报纸。创办两年来，《公
益时报》在民政部党组的领导
和中国社会工作协会的具体
指导下，用“三个代表”重要思
想统领全局，始终坚持政治家办报
的正确方向。坚持以科学的理
论武装人，以正确的舆论引
导人，以高尚的精神塑造人，
以优秀的作品鼓舞人。遵循新闻
规律，紧紧围绕公众利益这个
主题，大力宣传党和政府有
关公益事业方面的方针政策，
积极倡导社会责任。弘扬中华
民族“扶危济困、助人为乐，一
方有难、八方支援”的传统美德。
倡导“奉献、友爱、互助、进
步”的良好社会风尚，刊出了一
批质量较高的、水平较高的、有
深度有闪光点的新闻作品，丰富了
人们的道德世界，增强了
人们的精神力量，获得了较好
的社会效益。

《人民日报》社论：“是上了

崎岖无路，难得行人踏青欢；正
入万山圈子里，一山此出一山
拦。”当前，我们正面临全面建设
小康社会的繁重任务，中国社会
工作协会作为党和政府联系社
会各界的桥梁和纽带，肩负着充
分利用社会资源，通过相应的社
会组织向全体社会成员提供职业化的
社会援助与福利服务的
重任，致力于满足于社会成员的
特殊需要，化解特定的社会问
题，促进整个社会的协调、稳定、
健康与和谐发展。我们希望《公
益时报》继续不遗余力地宣传社
会工作，宣传社会公益事业，宣
传社区工作者和广大的基层志
愿者，促进社会工作的规范化、
社会化与职业化。同时，我们希
望各级民政部门、各地社会公益
组织、基层社区组织以及社会各界
继续关注、支持这张报纸，利
用这张报纸作为宣传公益政策、
弘扬社会公德、交流工作经验的
阵地和窗口，并为这张报纸献计
献策。

“经年翠如松，山晴花更
艳。”我们希望《公益时报》继续
弘扬机智、贴近实际、贴近群众、
贴近生活，继续坚持市场化取向
改革，开拓创新，励精图治，风
大旗长，为中国公益事业发展为
繁荣做出更大的贡献。

2003年6月1日 楼琪群

山寺桃花尽
人间芳草绿
两岸春夏秋冬
裁几多蝶舞风雨兼程

怀揣一份真情
责任在胸中生根
正茂风华 文字激扬
只因了几个大字
无数书生意气
深埋理想之花于此集中

一切为了公众利益
扶贫济弱 匡扶正义
好善乐施 呼唤爱心
公益新闻人共同的诉求与理想
我们致以敬意 历久弥坚

往昔渐远 来来声闻
肩负着全面小康的千斤重任
无论是现在还是将来
也不管是身居何处
我们义无反顾

因为有了《公益时报》
我们的生命之树长青

好心好报

本报编辑



责任编辑：范 倩
美术编辑：魏 萍
电话：(010) 65276000/65276111
E-mail: mew@public.bta.net.cn

本报两岁了……